

**ZALAHALÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

Szám: 2/491-19/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. december 15. napján 17.00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** testületi üléséről, Közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Zalahaláp Önkormányzati Hivatal tanácsterem

Jelen vannak:

Bedő Lajos Sándor	polgármester
Igaz Sándor	alpolgármester
Szabó Norbert	képviselő
Szalai József	képviselő
Tóth Ferenc	képviselő
Mayer Ottóné	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Máté Renáta	képviselő
-------------	-----------

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Horváthné Kiss Ildikó	főelőadó
-----------------------	----------

Bedő Lajos Sándor polgármester: tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat és a jegyzőkönyvvezetőt, és mindazokat, akik a mai Közmeghallgatáson megjelentek.

Tájékoztatja a testületi tagokat arról, hogy Máté Renáta települési képviselő bejelentette távolmaradását.

Megállapítja, hogy a megválasztott **7 fő** települési képviselőből **6 fő** jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, hogy a mai rendkívüli nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Mayer Ottóné képviselő asszonyt, valamint Tóth Ferenc települési képviselő urat jelöljék ki.



Kéri, hogy akinek más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. december 15. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére - 6 igen szavazattal - 0 tartózkodással - egyhangúlag, Mayer Ottóné képviselő asszonyt és Tóth Ferenc települési képviselőt kijelöli.

Bedő Lajos Sándor polgármester: a mai ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltak alapján javasolja elfogadni.

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfenn tartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:

NAPIREND

1./ Közmeghallgatás

ELŐADÓ

**Bedő Lajos Sándor
Polgármester**

2./ A Csontváry Általános Iskola és AMI felvételi körzethatárának véleményezése

**Bedő Lajos Sándor
Polgármester**

3./ Az Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési terve

**Bedő Lajos Sándor
Polgármester**

4./ Az önkormányzat által üzemeltetett főzőkonyhának az oktatási-nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetése, valamint a szociális és vendég étkeztetése során alkalmazott étkezési normákról és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 13/2013.(XII.19.) rendelet felülvizsgálatára javaslat

**Bedő Lajos Sándor
Polgármester**

Zárt ülés

Szociális ellátások megállapítása

**Bedő Lajos Sándor
polgármester**

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Közmeghallgatás

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

Bedő Lajos Sándor polgármester: tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy az Önkormányzat sajátos működési bevételei között kiemelkedő szerepet játszanak a helyi adók. Zalahalápon



köztségben bevezetett helyi adók az építményadó, a magánszemélyek kommunális adója, az iparüzési adó, illetve speciálisan ugyan, de a gépjárműadó.

2015. évben a helyi adóból november 20. napjáig 41.867 ezer forint került lekönyvelésre, mely bevételek az alábbiak szerint alakultak:

1.) Építményadó

Az adó alapja az építmény m²-ben számított hasznos alapterülete.

Az építményadó mértéke a 2015. évben hatályos rendelet szerint az építmény adókötelezettség alá eső minden egész m²-re után 50 m²-ig évi 1.170 Ft, 50 m² felett 100 Ft/m².

2015. november 20. napjáig 8.339 ezer forint folyt be.

2.) Magánszemélyek kommunális adója a 2015-ben hatályos rendelet szerint 6.500 Ft/év/adótárgy.

Kommunális adókötelezettség alá esik: a.) az Önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész (továbbiakban: építmény),

2015. november 20. napjáig 2.466. ezer forint folyt be.

3.) Iparüzési adó

Adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység.

Iparüzési adó az adóalap 2000. évtől az adóalap 2%-a.

2015. november 20. napjáig 21.087 ezer forint folyt be.

4.) Gépjárműadó átengedett központi adó, mértéke 2015. évben nem változott. A törvény szerint személygépkocsik és motorkerékpárok esetén az adó alapja gépjármű hatósági nyilvántartásában kW-ban kifejezett teljesítménye.

2013. évtől kezdődően a befolyt gépjárműadó bevétel 40%-a maradt az Önkormányzatoknál.

2015. november 20. napjáig 6.934 ezer forint gépjárműadó folyt be, melyből 2.773 ezer forint maradt az Önkormányzatnál.

5.) Késedelmi pótlékból az idei évben 248.939 Ft bevételünk származott.

6.) Talajterhelési díjat azok az állampolgárok fizetnek, akik a kiépített közcsatornára még nem kötöttek rá, 2015. évben 1.349 ezer forint bevételünk származott.

7.) Az idegen- és egyéb bevételeink közé tartoznak az ún. „adók módjára behajtandó köztartozások” pl. gyermektartásdíj hátralék, rendőrségi közigazgatási bírságok, melyek egy része részben, vagy egészben a behajtást kérő szerv (Rendőrség, Földhivatal, Gyámhivatal, stb.) bevételeit képezik, másik része az Önkormányzatét. Az idei évben más szervek megkeresésére 264.714 Ft került behajtásra.

-A 2015. évi tervezett adóbevételek gyakorlatilag teljesültek, annak ellenére, hogy az állampolgárok adófizetési morálja az előző évhez viszonyítva semmit nem javult. A fennálló helyi adó tartozás több mint 90%-a magánszemélyekhez köthető.

Az idei évben a testületnek nincs miért szégyenkeznie. Három pályázaton vannak túl, a napelemes pályázat, új tanyagondnoki autó vásárlása, valamint a vis-maior pályázaton. A napelemes pályázatnak köszönhetően éves szinten 1 milliós villanyszámla megtakarítással számol. A tanyagondnoki autónál 2 millió forint volt az önrész, a régi autót a napokban 2,9 millió forintért sikerült eladni, ami fedezte az önerőt. A vis-maior pályázatnál az önrész 2.3 millió forint, a pályázati támogatás 5.2 millió forint volt. Sajnos pályázati kiírás miatt saját erős beruházásokat is

kellett végezni. sétány építése, kerti tó előkészületeinek munkálatai. Elkészült a Védőnői Szolgálat hátsó bejáratának a kialakítása. Az Akácfa utca közvilágítását is elvégezték, három oszlop három lámpával kiépítésre került. A Halápi kilátó megépítése, valamint a köszöntős táblák kihelyezése Ódorögd és Újdörögd településrészekben.

Az Önkormányzat 2015. évben visszavásárolta a Kastély épületét 12 millió forintért, valamint végre elindult a temető bővítése. Sikeresen területet vásárolni a bővítéshez 3 millió forintért. A Kastély vételárát négy éven keresztül fizetik meg, évi 4 millió összegben. A temető bővítéshez vásárolt területet is három éven belül fizeti meg az Önkormányzat ugyancsak évi 1 millió forint összegben, ami szintén csak a jövő évtől lesz majd elkezdve.

Feladatok vannak a ravatalozó burkolását tervezni még a testület, amire a munkadíj rendelkezésre áll, az anyagot kellene hozzá megvenni. A kolóniai alsó közvilágítást szeretnék még megoldani saját erős beruházásban. A Kastély felújítása több kérdőjelet is felvet. Komoly beruházás, komoly pályázat kellene a tényleges felújításához. Egy kisebb összeggel használhatóvá lehetne tenni. Esztétikai problémák vannak, amit meg kellene oldani, festés, meszelés stb. Az Adventi Karácsonyi programokat már ott tudták tartani, használatba tudták venni. A temetőnél utat kellene kialakítani, kerítést kellene építeni, Horváték mellett parkolót kellene kialakítani stb. Ezek a következő évek a fejleményei lesznek remélhetőleg, és nyárra, nyár végére ezeket reményei szerint ki tudják alakítani. A kerti tavat szeretnék befejezni. Az idén elkezdték, de a továbbiakat a jövő évben meg tudják csinálni. A hivatali illetve az orvosi rendelő bejáratát kellene felújítani. 10 éve építették, de a burkolatokat mindenképpen helyre kellene állítani. Bent van egy folyó vis-maior pályázatunk a többi helyi feljárónak a rendbetételére. Nem aszfaltozást jelent, hanem egy meddős burkolat megerősítést, ami bányauton elég jól vizsgázott. Elbírálás alatt van, reményei szerint nyernek egy olyan összeget, amellyel 2-3 feljárót fel tudnak újítani a következő évben. Fontos lenne az intézmények energetikai pályázatainak való részvétel. Az óvoda, művelődési ház, a hivatal szigetelése fontos lenne. A művelődési házban szakaszolhatóvá kell tenni mindenképpen a fűtést, kazáncsere szükséges az épületben.

Programokról szeretne még pár szót említeni. A megszokott programokat megtudták csinálni, újakat is megpróbáltak behozni a rendszerbe, szerinte elég komoly kulturális választék halmozódott fel a lakosság igényeinek megfelelően. Farsang, Borút, Szőlővirágzás ünnepe, Május 1. EU-s nap, Esti borút, Szüreti felvonulás, Halottak Napi megemlékezés, Geotúrák, Karácsonyi vásár, Advent a Kastélyban, Mindenki Karácsonya, Szilveszter, Iskolai, Óvodai, Vöröskeresztes Bál, Márton Napi felvonulás, Kiállítások színezték a település kulturális életét. Bármilyen civil kezdeményezés, illetve ötlet megvalósításra kerülhet, nyugodtan engedjék el a fantáziájukat. Ami a civil szervezeteket illeti, továbbra is nagyon jól működnek. Gratulál az önzetlen munkájukhoz, amit elvégeznek a településen. A Nyugdíjas klub a havi egy összejöveteleivel, a kirándulással, a lángos sütéssel tevékenyen részt vesznek a falu életében. A polgárőrséget legjobban a bűnügyi statisztika dicséri, az előző évhez képest az idei évben felére esett vissza a településen a bűnügyi statisztika. A Tűzoltó Egyesület a környék vezető tűzoltó egyesülete, a versenyeken és a tűzoltásban is bizonyítják ezt. A Vöröskereszt a bállal, véradással, egyéb programokkal, ruhaosztással veszik ki a részüket.

Örömmel vették észre, hogy a zalahalápi Ifjúsági és Sport Egyesület újra aktív. Jó pár év után új csapat van, ami különösen tetszik neki, hogy halápi gyerekek, halápi fiatalok fociznak a Halápi Önkormányzat által fenntartott Öltözőben és pályán. Van értelme annak, hogy mindent megtesznek a csapat jó szereplése érdekében, mert helyi fiatalok vannak, nem pedig vadidegen emberek sportját kell támogatniuk.



Lennének még tervek, mindenféle ígéretés nélkül lehetne sok mindenről beszélni. Nem szeretné, ha lenne olyan, amit egy év múlva számon kérhetnének tőle. Nem tudja, hogy milyen pályázatok lesznek a következő időszakokban kiírva. Inkubátorház ötlete felmerült a volt orvosi rendelővel kapcsolatban. Ha lesz pályázati kiírás, akkor mindenképpen javasolna valamiféle hasznosítást, ha nem inkubátor házat, akkor valami mást, amire írnak ki pályázatot.

Van pályázat helyi piac megvalósítására, ami nem okozna nagy beruházást a településnek. Egy mobilnak nevezhető kerítést kellene kiépíteni a Művelődési Ház mellett. A kialakított térkő megfelelő, WC-k vannak, egy iroda helyiséget tudnak biztosítani az esetlegesen ide tévedő ellenőröknek. Vannak ilyen tervek, vannak még más tervek is, de nem szeretné elmondani, nehogy számon tudják kérni, hogy miért nem csinálták meg. Elszántság, kedv, hozzáállás van, de csak akkor tudják megvalósítani a terveket, ha nyernek a pályázaton. Önerőből nagy dolgokat nem tudnak csinálni. Vannak kiírva pályázatok kiírva kerékpárútra, de Tapolca eléggé ellenáll ebben a témában, nem ezt a nyomvonalat szeretnék megépíteni. Ez azért nem tud megvalósulni mert a kerékpárút 2/3-része Tapolca területén van. Zalahalápnak csak a szeméttelépig van a területe, addig tudnák megcsinálni az utat, addig jutnának el biciklivel, nem pedig Tapolcáig.

Ennyit szeretett volna röviden mondani. Köszöni szépen, hogy meghallgatták. Véleménye szerint nagyjából az eddigi évünket, illetve terveinket a beszámoló tartalmazta. Vannak kérdéses pontok a finanszírozásban, az Önkormányzat örömmel tudatja jól van, anyagi problémák nincsenek, mint évekkkel ezelőtt. Szoros gazdálkodás van továbbra is, tehát nem fogják ezek után sem a lakosság pénzét elszórni. Arra fogják a lakosság pénzét fordítani ami közmegelegedést szolgál, és kicsit jobb anyagi helyzetben sem fogják a pénzügyeket elengedni.

A Közös Önkormányzati Hivatal jól működik, Önkormányzati hozzájárulás nélkül, az állami normatívából kijöve végzi a munkát. Az Önkormányzat úgy működik mint eddig, az Óvodát nem kell dicsérni nagyon jól üzemel. Az Óvoda nagyon szép, megnézte most is, nagyon szép Karácsonyi hangulat van most is. Minden programon ott vannak a kulturális életét támogatják a falunak, amiért köszönetet szeretne mondani mind a két vezetőnek. A Művelődési Házat meg szerinte a programok mennyisége, minősége tudná legfőképpen ábrázolni, megmutatni. Próbálják betölteni a falakat. Egy baja van ezzel a Művelődési Házzal, hogy kicsi. Itt lesz pénteken Mindenki Karácsonya, kizsorul a fél falu a teremből. Hiába van egy komoly nagy terem még oldalt, nem egybe nyitható és nem variálható a tér. Próbálják kiállításokkal egyéb dolgokkal megtölteni a teret, de az, hogy egy központi színpadhoz között rendezvényt nem tudnak megtartani, azért az egy kicsit fájó pont neki. A Művelődési Házzal kapcsolatos azaz, hogy a jövő év elején a sokat ígért Ifjúsági Klubot megpróbálják beüzemelni.

Kéri a tisztelt megjelenteket, hogy akinek kérdése, hozzászólása, javaslata, problémája van az elhangzottakkal kapcsolatban az tegye meg.

K É R D É S E K

Szabóné Fülöp Katalin Vöröskereszt Egyesület titkár: szeretné megjegyezni és szóvá tenni azt, hogy az Önkormányzat dolgozóit és a Képviselő- testület tagjait nem látja a rendezvényeken. Addig amíg a civil szervezet tagjai munkát, időt nem kímélve mindenhol ott vannak, rendezvényeket szerveznek, nagyon hiányolja, hogy az Önkormányzat részéről egyetlen képviselő nincs ott. Szeretnék, ha legalább egy rendezvényt átvennének, ők szerveznék azt meg.

Bedő Lajos Sándor polgármester: érti a kritikát, tudja miről van szó. Éveken keresztül voltak más kialakult szokások is. Úgy fogalmaz diszkréten, hogy az Önkormányzati dolgozóknak kötelező



volt a rendezvényeken való részvétel. Amikor idekerült vezető beosztásba nem igazán értett ezzel egyet. Azért dolgozókat odacsődíteni a rendezvényre, hogy csak többen legyenek, semmi értelmét nem látja. Az más kérdés, hogy a szervezésbe, a munkába való részvételbe kivehetnék a részüket. Azért az nem igaz, hogy sehol nem voltak a dolgozók, pár rendezvényen azért megjelentek. A dolgozóknak Falunapot tette egyedül kötelezővé, mert akkora tömeget nagyon nehéz kezelni. Az etetés, az itatás és az egyéb teendők, azért komolyabb létszámot feltételeznek.

A kisebb rendezvényekre azért a megfelelő létszámot közmunkásokkal, takarítónőkkel biztosították. Azt, hogy önként nem szeretnék ezeken a rendezvényeken részt venni, az-az ő belátásuk. Még ha kéri, sem fogja ezeken a rendezvényeken kötelezővé tenni a részvételt. Nem tartja jónak azt, hogy azt várják, hogy mikor lesz már vége, és mikor mehetnek haza. Ha el akarnak jönni, akkor legyenek ott, de azt, hogy egy rendezvényen 41 fő megjelenik és abból 20 fő dolgozó,- lehet, hogy fényképen jól mutat, de egyébként nem. Főleg, ha tudják, hogy kötelező. Tehát azok jöjjenek el akik, jól szeretnék magukat érezni, akik tenni szeretnék a rendezvény javítása érdekében.

Nem hinné, hogy az lenne a jó megoldás, hogy holnaptól kötelezővé tenné mindenkinek, hogy az összes rendezvényen vegyenek részt. Szabadidejüket a dolgozóknak nem akarja beosztani. Vannak itt édesanyák, nem szeretné őket a szabadidejükben korlátozni. Ettől függetlenül természetesen neki, mint polgármesternek is jól esne, ha kicsit többet járnának rendezvényekre, ezzel maximálisan egyet tud érteni. Egyébként megjegyzi, hogy olyan rendezvényeket kell szervezni, ami megmozgatja a falu közösségét függetlenül attól, hogy önkormányzati dolgozó, vagy nem. „Töltelék”, az adott rendezvény vonatkozásában érdektelen emberekre szerintem senkinek sincs szüksége.

Dittrich Antalné állampolgár: szeretné kérdezni, hogy a Kossuth utcában a temetőnél a járdát mikor tudják elkészíteni. Ez már nagyon régi probléma. A temetőbe nagyon sokan járnak, a Kossuth utcában nagyon sok a gyermek, ott közlekednek a Kolóniából jövő és a Kolóniába menő iskoláskorú gyermekek is.

Bedő Lajos Sándor polgármester: már a két közfoglalkoztatottal elkezdték a járdák helyreállítását. A Kossuth utcában Varsányi Mirtillék előtt a domboldalt már elkezdték kibontani. Ha lesz rá kapacitás, és az idő is engedi akkor mennek tovább. Az lenne a jó, ha valamiféle járdaszerű út kialakuljon. Egyelőre nem ígér semmit, mert erre pályázat nincsen. Köztemetőre, útra, járdára hasonló, mindenki által igényelt dolgokra nincs pályázat sajnos. Ahhoz, hogy ezt meg tudják csinálni, nem egy rövid szakasz. A kis bolttól kellene indulni és a temető végén lenne a vége az lenne a legjobb. Mindenképpen foglalkozni fognak vele. Megpróbálják a földet most vízszintes állapotba hozni, hogy legalább legyen hova félreugrani, ha az embert el akarják ütni. Látja, hogy komoly probléma van vele. Domboldalra az ember még felugrani sem tud. Következő lépés, esetleg egy bazalt meddős megoldás lenne. Nem a murvát javasolja, mert az porzik és nem áll össze sosem. A járda komolyabb beruházást igényel, amire az Önkormányzatnak nincs pénze. Valóban életveszélyes, azt aláírja, hogy az így van. A másik oldalon is ki kellene valamit alakítani, de az már dupla költség.

Bedő Lajos Sándor polgármester: amennyiben nincs több kérdés, vélemény köszöni szépen a megjelenő állampolgároknak a részvételt. Mindenkinek jó erőt, egészséget, kellemes Karácsonyi Ünnepeket, Boldog Új Évet kíván.

A megjelenő állampolgárok a Képviselő-testület további munkájához jó erőt, egészséget kívánnak és az ülést 17.35 órakor elhagyják.



2./ A Csontváry Általános Iskola és AMI felvételi körzethatárának véleményezése

Előadó: Bedő Lajos Sándor
Polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: az előterjesztést a testületi tagok megkapták, azzal kapcsolatban szóbeli kiegészítése nincs

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van az előterjesztéssel kapcsolatban az tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról.

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - meghozta a következő:

87/2015. (XI.15.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Település Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém megyei Kormányhivatal által a 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése alapján meghatározott iskolai körzetek meghatározásáról szóló tervezetet megtárgyalta. A zalahalápi Csontváry Általános Iskola és AMI felvételi körzetére vonatkozó javaslattal egyetért.

Felkéri a jegyzőt , hogy a határozatot küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatalnak.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Gelencsér Ottó
jegyző

FLI



3./ Az Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési terve

Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfenn tartással szavazzon.

Bedő Lajos Sándor polgármester: az előterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítése nincs.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van az előterjesztéssel kapcsolatban az tegye meg. . A belső ellenőrzés kötelező önkormányzati feladat. Voltak komolyabb észrevételei, amiről majd tájékoztatást kap a képviselő-testület.

K É R D É S E K

Igaz Sándor alpolgármester: mikor fognak tájékoztatást kapni a belső ellenőrzés eredményeiről.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a zárszámadás tárgyalásakor fogják a belső ellenőrzésről készült tájékoztatót a testületi tagok megkapni.

Igaz Sándor alpolgármester: akkor nincs több kérdése, hozzászólása. Javasolja az előterjesztés elfogadását.

Bedő Lajos Sándor polgármester: több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a z Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról.

Kéri, aki egyetért kézfeltartással szavazzon.



Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - meghozta a következő:

88/2015. (XI.15.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a belső ellenőrzési munkatervet az alábbiak szerint elfogadja:

Ellenőrzött szerv: Zalahaláp Község Önkormányzata

Ellenőrzés tárgya: 2015. évi könyvtári, közművelődési és szociális feladatfinanszírozási támogatás igénylésének és elszámolás szabályszerűségének vizsgálata, valamint a 2015. évi belső ellenőrzés megállapításainak utóvizsgálata.

Ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy a központi finanszírozás igénylése és elszámolása, az azokhoz kapcsolódó adatszolgáltatás az előírásoknak megfelelően történt – e, továbbá a 2015.évi belső ellenőrzés megállapításai alapján hozott intézkedések eredményre vezettek-e.

Ellenőrizendő időszak: 2015.év

Ellenőrzési kapacitás: 12 ellenőrzési nap

Ellenőrzés módszere, típusa: dokumentumok, nyilvántartások vizsgálata

Felkéri a jegyzőt, hogy a belső ellenőrzési feladatok ellátására kérjen be ajánlatokat, és azt terjessze a 2016. évi költségvetési javaslatot tárgyaló testületi ülés elé.

Határidő: 2016. január – március hónap

**Felelős: Dr. Gelencsér Ottó
jegyző**

4./ Az önkormányzat által üzemeltetett főzőkonyhának az oktatási-nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetése, valamint a szociális és vendég étkeztetése során alkalmazott étkezési normákról és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 13/2013.(XII.19.) rendelet módosítására javaslat

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: az írásos előterjesztést a testületi tagok megkapták. Azzal kapcsolatban szóbeli kiegészítése nincs. A rendelet módosítását indokolja, hogy a térítési díjak rendeletben jól legyenek szabályozva.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a pénzügyes kolléganők tárták fel az eltérést, ezeket korrigálni kell.

Bedő Lajos Sándor polgármester: tájékoztatja a testületi tagokat arról, hogy a rendelet módosítását minősített többséggel lehet elfogadni, ami azt jelenti, hogy a megválasztott képviselők több mint a felének igen szavazata szükséges, ezért legalább 4 igen szavazat szükséges az elfogadáshoz.

Kéri, hogy akinek kérdése, hozzászólása van az előterjesztéssel kapcsolatban az tegye meg.

Kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban nem hangzott el.


Bedő Lajos Sándor polgármester: kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, szavazzanak a Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat által üzemeltetett főzőkonyhának az oktatási-nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetése, valamint a szociális és vendég étkeztetése során alkalmazott étkezési normákról és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 13/2013. (XII.19.) rendeletének módosításáról szóló 10/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet - tervezet elfogadásáról.


Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az Önkormányzat által üzemeltetett főzőkonyhának az oktatási-nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetése, valamint a szociális és vendég étkeztetése során alkalmazott étkezési normákról és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 13/2013. (XII.19.) rendeletének módosításáról szóló önkormányzati rendeletet megalkotja.


Bedő Lajos Sándor polgármester: több tárgy, hozzászólás nem lévén, megköszöni a részvételt és bejelenti, hogy a Képviselő-testület zárt üléssel folytatja munkáját. Az ülést 18.45 órakor bezárja.

K.m.f.


Bedő Lajos Sándor
polgármester


dr. Gelencsér Ottó
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Mayer Ottóné
települési képviselő




Tóth Ferenc
települési képviselő

**TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4. Tel.: 87/413-233**

Szám: 2/491-19/2015.

M E G H Í V Ó

Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45. § -a alapján
Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülését,
„Közmeghallgatást”
ö s s z e h í v o m.

Az ülés helye: Művelődési Ház Zalahaláp, Petőfi tér 9.

Az ülés ideje: 2015. december 15. (Kedd) 17.00 óra

NAPIREND

Tárgy	Előadó
1./ Közmeghallgatás	Bedő Lajos Sándor Polgármester
2./ A Csontváry Általános Iskola és AMI felvételi körzethatárának véleményezése	Bedő Lajos Sándor Polgármester
3./ Az Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési terve	Bedő Lajos Sándor Polgármester
4./ Az önkormányzat által üzemeltetett főzőkonyhának az oktatási-nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetése, valamint a szociális és vendég étkeztetése során alkalmazott étkezési normákról és a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 13/2013.(XII.19.) rendelet felülvizsgálatára javaslat	Bedő Lajos Sándor Polgármester

A 2. és 3. valamint a 4. napirendre vonatkozó írásos előterjesztéseket mellékelten megküldöm.

A Képviselő-testület a nyilvános ülés után zárt üléssel folytatja munkáját, a szociális ellátások megállapításáról.

Zalahaláp, 2015. december 10.


Bedő Lajos Sándor
polgármester